Y TBepKIEHO:

1 cmena 2 cmeHa 2 cmeHa
1A 1b 1B 2A 2b 2B 3A 4 b 4B
1 AN pyc pyc Pus-pa YTEHHE mMaTem
E 2 | pyc YTeHHe Marem PYCCKHi | aHra YTEeHHE MaTem pyc PYCCKHHA | pycCKHii ®-pa pyc
ﬁ 3 | utenune | ®@-PA pyc YTEHHE marem aHnl MYy3 MaTreM | YTeHHe MaTrem marem ®-pa
g(i 4 | ®-pa pycckHii | uTeHHe | marem uyTeHHe | matem pyc 4YTeHHe | mMarem YTeHHe PYCCKHii 4YTeHHe
g 5 | marem | marem P-pa TeXH YTeHHe undop | U30 MYy3biKa n30
=) 6 U330 My3bIKa
=
7
8
9
1 ®us-pa pye pye AHI AHIJIMICKHH | uTeHHe Marem
2 | pye YTEHHE pyc¢ Marem Pu3-pa | marem pycekuii | pye Marem OPKCD mMatem pyc
= 3 | marem | pycckuii | urenue | pycckuii | marem ®-pa Marem MaTeM | pyccKHii | maTem PYCCKHH OPKC?H
E 4 | Okp maTem maTeM | uTeHHe YTeHHE | YTeHHe | OKp OKp Okp m pycckuii 30 YTeHHe
& MHp
8 S | Pt n30 n30 uHdop HHpop H30 TeXH aHTa TEXHO.I Oxkp mup OPKC)D TEXH
& 6 | Texn aHII
7 —
8
9
1 MY3bIKA pyc Oxp m ®-pa PYCCKHH AHIJIHACKHA | HHOP
2 | pye Poaaut | marem marem My3bIKa | MaTem ®-pa pye matem YTeHHE marem pye¢
3 | utenune | pycckuii | pyc PYcekHii | martem pyc MaTeM ®-pa PYCCKHH | aHTIMACKHHA | pyceKkui AHII
é 4 | marem | ®-PA yrenue | Okp yTenne | uHdpop pyc matem | uTenue undop Oxp mup Oxp m
= MHp
@) 5 | ®-PA mMaTeM Okpm | Texnoa H30 YTeHHe uyTenue | undop 30 MY3bIKA YTeHHe
6 Oxp ®-PA HHgpop U30
MHP
5
8
9
1 marem pyc ®-pa aHIJI Poa s13 4YTeHHe AHI
2 | pye 4yTeHue matem | ®us-pa maTem 4YTeHHe | uTeHHe P 53 mMaTem maTem AHIVIHHCKHA | maTem
3 | urenmne | pycckuii | pyc pyccknii | dus-pa | pye pyc YTeHHe | PYCCKHH | uTeHHe mMarem P 513
= | 4 | matem | marem 4YTeHHe | YTeHHe Oxkp marem maTem AHTJ YTeHHe TEXHOJIOTHA | pyccKHit MY3bIKa
= MHD
E 5 | U30 TEXH TeXH n30 TEXH marem | Oxp m TEXHOJIOTHSI
T 16
7 % :
8
9
1 aAHI Popa 53 Pon a3 @-PA pYCCKH# P a3/p aur ®-pa
2 | uTteHHe | urtenue P 53 Poa a3 AHIJI P aut pyc ®-PA aHIl Pusz-pa Oxp mup mMarem
3 | Oxkpm | my3 P somt JIuT Ha Pon aHnI YTeHHe ytenue | @-PA marem Pus-pa pye
< p a3 JIMT
g 4 | my3 Poa 13 Oxpm | Okp Oxkp Oxp m Oxp ™ pyc 4yTeHuHe Okp mup Hagop Oxp
- mHp MHp MHD
[E S|P Oxkp my3 MY3bIKa OKp pYCCKHii
= MHp
6 TeXH
7 s —
8
9 e e



